
 

 

Grundejerforeningen Vig Strandkoloni 

Referat fra generalforsamling lørdag d. 19. juli 2025 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 

 

På formandens opfordring og med forsamlingens tilslutning påtog Per Salling (nr. 

38) sig hvervet som dirigent igen i år. Dirigenten konstaterede, at 

generalforsamlingen ifølge vedtægterne var rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig. 

 

2. Bestyrelsens beretning 

 

Bestyrelsens beretning var udsendt til medlemmerne på forhånd, og formanden 

gennemgik den kort og fremhævede følgende punkter: 

- Infostanderen på engen er desværre blevet saboteret gentagne gange, og 

bestyrelsen har haft et væsentligt arbejde med at reetablere og forny den. Det er 

stærkt frustrerende og kan ikke være tilfældigt hærværk. I foråret har 

bestyrelsen fornyet og opdateret planchen. I løbet af en uge var planchen væk! 

Infostanderen har et selvstændigt punkt på dagsordenen, og her ønsker 

bestyrelsen en diskussion af, hvad vi gør fremover. 

- Arbejdsdage. Der har været afholdt to arbejdsdage i 2025. Arbejdsdagene er 

gavnlige, sociale og hyggelige og bruges til at vedligeholde vores fantastiske 

område. Vedligeholdet værdsættes af alle, også øvrige besøgende på området.  

- Kommunen støtter naturplejen i området og har i foråret slået græsset på 

engen. Formanden har deltaget i møder om naturplejen med 

bestyrelsesformændene fra vej 14 og Mogens Heeringsvej. 

- Foreningen har forskelligt værktøj og stor tak til Henriette (nr. 40) for, at vi stadig 

kan opbevare større maskiner i garagen i nr. 40. 

- Sct Hans bål. I år stod Ericavej for Sct. Hans bålet, som afholdes sammen med 

Mogens Heeringsvej. Stor tak til Peter (nr. 27) og Per (nr. 39) for at tænde bålet 

samt holde bålvagt. Bålet var pga vejret det eneste bål i hele bugten og stod 

meget flot ude i vandet. Der har været indsamling af grene og kvas, som køres 

til stranden af en vognmand. Der er i år brugt en del penge på dette pga. 

prisstigning til vognmanden. 

- Opfordring til at beskære store træer, så vejen er farbar.  

- Vejen har haft det godt. Vejen er blevet afrettet og støvbinder skulle være kørt 

på vejen i juli, men bestyrelsen er usikker på, om dette er sket? Flere beboere 

mente ikke, at der er kørt støvbinder på vejen. Bestyrelsen følger op på dette. 

Opfordring til at fælde store træer tæt på vejen, da de muligvis bevirker huller i 

vejen.  



 

 

 

Efterfølgende debatterede forsamlingen vejens tilstand, og der var ros fra 

forsamlingen til vejens tilstand 

Bestyrelsens beretning blev herefter godkendt.  

 

3. Fremlæggelse af regnskab 

Regnskabsdokumenterne var fremsendt til medlemmerne inden 

generalforsamlingen. 

 

Kassereren gennemgik regnskaber, aktuelt overblik 2025 samt budgetterne for 

2026.  

Kassereren fremhævede følgende punkter: 

- Grundejerforeningen 2024: Det har været et stille år, og udgifter og indtægter 

går op. Dog et lille fald i egenkapitalen pga lån til vejfonden. Bestyrelsen foreslår 

fastholdelse af kontingentet. 

- Grundejerforeningen 2025: Udgifterne vil formentlig overstige indtægterne bl.a. 

p.g.a udgifterne til indsamling af grene til Sct. Hans bålet. Hvis denne ordning 

fortsætter, forudser kassereren, at det vil være nødvendigt med en mindre 

stigning i kontingentet til grundejerforeningen. 

- Vejfonden: Sidste år var der kun udgift til støvbinding, og der er ikke længere 

likviditetsproblemer. Vi håber at kunne nøjes med at vedligeholde vejen hvert 

andet år. Kassereren håber, at det evt. vil være muligt at nedsætte bidraget til 

vejfonden om et par år. 

Efterfølgende debatterede forsamlingen Sct. Hans bålet og kørsel af grene. 

Forsamlingen konkluderede, at bestyrelsen kan fremsætte forslag til evt. ændringer 

af ordningen ved næste generalforsamling juli 2026. Dermed foregår Sct. Hans juni 

2026 på samme måde som i år.  

Regnskaberne blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 

Der var indkommet et forslag til vedtægtsændring fra Per Salling (nr. 38): 

Tilføjelse til vedtægternes §5: 

 

”Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal fremsendes til 

formanden senest 7 dage før og derefter udsendes til medlemmerne. Kun 

ændringsforslag til allerede fremsatte forslag kan fremsættes på selve 

generalforsamlingen.” 

 

Begrundelse: Det bør ikke kunne ske, at vi kommer til at behandle og vedtage 

forslag, der ikke er udsendt, så de er kendt at alle medlemmer. Anden halvdel 

med accept af ændringsforslag til allerede fremsatte forslag er muligvis en 



 

 

selvfølge, det ved jeg ikke; men hvis posen alligevel er åben, kan man jo lige 

så godt skrive det. 

 

Per Salling forklarede, at der i vedtægterne ikke står en frist for indsendelse af 

forslag. Ændringsforslaget er blot en justering. 

 

Ændringsforslaget blev vedtaget. Bestyrelsen udsender tilsvarende opdaterede 

vedtægter. 

 

5. Fastlæggelse af kontingent 

Bestyrelsen indstiller, at kontingent til grundejerforeningen fastholdes på 150 kr. og 

at fastholde bidraget til vejfonden på 550 kr. 

 

Det uændrede kontingent blev vedtaget. 

 

6. Infostanderen 

Bestyrelsen har desværre konstateret, at der igen igen er sket tyveri af 

infostanderen på engen. Denne gang holdt den nye planche en uge, inden den 

forsvandt.  Bestyrelsen vil derfor have generalforsamlingens tilkendegivelse, 

hvordan foreningen fremover skal forholde sig med hensyn til standeren. 

Formanden redegjorde kort for forløbet med det gentagne tyveri/hærværk af 

infostanderen. Bestyrelsen oplever det som chikane og ønsker en tilkendegivelse 

fra generalforsamlingen. Bestyrelsen laver en politianmeldelse af hærværket 

snarest. 

Generalforsamlingen udtrykte som bestyrelsen stor frustration over de gentagne 

hærværksepisoder og fordømmer disse. Generalforsamlingen diskuterede 

fremtidsmulighederne og endte med en opbakning til, at bestyrelsen genopsætter 

planchen endnu engang. Formanden oplyste, at planchen kan genoptrykkes til 

rimelig pris, da forarbejdet og redigering foregik i foråret. 

Derudover foreslog generalforsamlingen følgende: 

- Dialog med kommunen om evt. at opsætte et kommunalt skilt med regler for 

publikum på engen. Kunne evt. have en præventiv effekt. 

- Opfordring til at vi alle taler med vores naboer og prøver at få så mange som 

muligt med i fællesskabet på vejen herunder arbejdsdagene. 

- Opfordring til at bestyrelsen politianmelder hærværket 

 

 

7. Valg af bestyrelse, revisor samt suppleant 

Mette Abildgaard (sekretær) genopstiller. 

Morten Sonne (revisor) genopstiller ikke. 

 



 

 

Mette Abildgaard blev genvalgt. 

 

Det var ikke lykkedes bestyrelsen at finde en ny revisor. Morten Sonne meldte sig 

derfor som revisor for et år mere. 

 

8. Eventuelt 

Forskellige emner blev drøftet herunder udsynet ved udkørsel til Lyngvejen. 

Bestyrelsen taler ved lejlighed med cafeen og prøver med en henstilling om at sikre 

bedre udsyn.  

Derudover var der et stort ønske om, at beboere sørger for at beskære træer med 

store grene, som hænger udover vejen. 

Til slut udtrykte forsamlingen stor tilfredshed med bestyrelsen og deres arbejde. Og 

en særlig stor tak til formanden for at holde engarealerne.  

 

Referent: Mette Abildgaard (nr. 36).  

30.07.2025 


	Grundejerforeningen Vig Strandkoloni
	Referat fra generalforsamling lørdag d. 19. juli 2025



